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BpswHa Tena nocae mpeljeHor myTa s, je Vp =V, +2as[5], a OpsuHa Tena nocne npehesor myta s, je
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V5 =V +2as, [5]. Kaga ce y 0B0j jeqnauuiy 3aMeHH 3a/laTH OJIHOC IpeheHHX MyTesa s, =1.3s, i =vy +3as; .

M3 mpse jemHaumu S =(v127v§ Y/2a [5], omaxne je OpsuHa Ttena HakoH npebeHor myta s, MYT

v, :J%cwf ~vi)} =11m/s [4+1].

@ Bp3uHa Tena mocie BpeMena ! je v=v,/4=v, —gf [4], onakie ce MOXKe H3pAUyHATH Vy = 4gt/3=10.5m/s
{2]. BpeMe nemama A0 MaKCHMAIHE BHCHHE je I =V, /g = 1.1s[2+1]. MakcumalHa BHCHHA O KOje Cg Telo
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HORHE je /1, = Vyf, ___8_2_2_ ~ 5.6 m [4+1]. TlowTo je ¢, > t, Teno he ce Hama3uTH Ha HEKOj BUCHHH My = h, —hA[1],

rieje h=g(t, —£,)? /2 =1m[3+1]. Hame je iy =h, —h=4.6m[1].

Ilps# kames npehie myT 4 3a Bpeme ¢ =f2k/g =1.75s [2],amyT s, 32 Bpeme At =25,/ g =0.8s[2]. la 6u
06a KaMeHa MCTOBPEMEHO I1asa y BOALY, BpEME 3a Koj¢ APYTH kameH Tpeba ja gpelje myT /, JeHHAKO J€ pasiuuy
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0Ba [ABa BPEMEHA, ONHOCHO ¢, =t —Ar=0.95s [1]. JeqnaunHa kpeTama Jpyror kaMeHa h=vyyt+ %_ [5], omaxne
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ie v,_\=(h—§-2~1—)/ t, ~11.1m/s [4+1]. Penarupna OpsuHa KpeTama jE[HOT KaMEHA Yy OJHOCY Ha ApyTH

HEIOCpeIHO pe Najid Y BOAY je v, =v, — v, =V, + gt — gt~3.2m/s [4+1].

I'ycruna ppsemor fena Ksanpa je pp =mp/Vy [1], rme je mpy- Maca HpeeHor jgema Ksagpa, a Vp -
3anpeMuHa APBEHOT 1eda kBaapa.. Maca JpBEHOr [ea KBaapa mg, = M —my, [1], TpH Hemy je maca MeTanHor
nena my = pd® =67.2g[2], maje my =9328g{1].

3ampeMiHa ApBeHOT [eNa KBajpa jefHAKa )¢ pasIHIK 3alpeMHHA UeNOT KBaApa M METATHOT fAena y FeMy
Vo =Ve —Vyullls ¥ = abc—d® =34’ —d* [2]. Tloppiumne Ha K0joj KBaZap JEXM Ha NOAIO3K je S=bc= 3a?
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[1], a npuTHcak xBagpa Ha MOAJOTY Taja Je p=Em-3——? [5], omakne je¢ OyKHHa CTpaHulie a JefHaKa
a
a= & ~8cm [3+1]. 3anpemmua jgpseHor jema je Vj =1528cm’[1], na je rycTumHa [£pBeTa
&2

pp =mp/Vy =0.61g/cm’ [1].

Hexa je T, HHTeH3HTET CHAE 3aTe3aisa M3Meljy Tena maca i W m,,a T, MHTCHIUTET CHIIE 3aTe3atba naMely
Tena Maca m, ¥ m,. Taja cy jenHaumue xperama: ma=7,~F [2] ma=T,-T [2] 1 ma=F -1, i2].
Vépsame cucrema je: a=(F, —F)/(m +m, +my) = 0.156m/ 3? [2+1]. Jame, W3 HABEAEHUX jeHAYMHA CIETH
maje T, =F +ma=~0244N{[1+0.5] u T, = F, ~ma =~ 0.275N [1+0.5] , onaxne ce BUiH fa fie ce HUT U3Mehy
Tena wsMmely Tena m, M m, NPEKHHYTH, jep je T, >T7,. . [lame he ce Tenma m, ¥ m,, KpeTaTH yOpzameM
a, = F /(m +m,) z0,41‘7m/s2 [2], a Teno mace m, yOpsawmeM a,=F,/m; =:1.875m/s2 [2]. Pactojame

uamMeljy Tema Maca m, H m, ce Helie IPOMEHNTH ¥ OHOCY Ha moveTHo Tj. Ouhie 5, =d =20cm(1]. PacTojase
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uaMely Tena Maca m, H m; JE S,3 =d +—;—alt' +5azf2 =135cm [2+1].




